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ZAPISNIK SA 6. SJEDNICE 

GRADSKOG VIJEĆA GRADA KORČULE 

 

Sjednica je održana 26. studenog (srijeda) 2025. godine, s početkom u 17:00 sati, u gradskoj 

vijećnici Grada Korčule u Korčuli. 

Sjednici je predsjedao Kristo Cebalo– predsjednik Vijeća. 

Skraćeni zapisnik izradila je Petra Fabijanović. 

Sjednica se prenosila putem Radio Korčule. 

Nazočni vijećnici: Kristo Cebalo, Ivo Kalogjera, Domagoj Šain, Ante Komparak, Ivana Fabris, 

Ivana Farac, Nikola Botica, Marija Šegedin, Ivana Filippi, Ostoja Ilišković i Igra Šain Kovačević. 

Sjednici nisu nazočili vijećnici Nika Silić i Stojan Marelić. 

Ostali nazočni: Frano Jeričević– gradonačelnik, Petra Fabijanović, pročelnica UO za opće poslove i 

mjesnu samoupravu, Nataša Drušković, pročelnica UO za prostorno uređenje, gradnju, zaštitu 

okoliša, komunalno gospodarstvo i promet, Željka Marunović, pročelnica UO za gradsku imovinu, 

gospodarstvo i turizam, Ana Lučić, službenica ovlaštena za privremeno obavljanje poslova 

pročelnice UO za proračun i financije. 

Utvrđen je (početni) kvorum od 11 vijećnika.  

 

AKTUALNI SAT od 17:02 do18:03  

 

Ivana Farac: Moje pitanje za gradonačelnika se odnosi na cestu Pupnat-Kneže. Poznato je da je ta 

cesta u derutnom stanju i mnogi se mještani žale koji ju redovno koriste. To je cesta koja zahtjeva 

značajnije uređenje, pa bi vas voljela pitati je li postoji ikakva mogućnost za nešto napraviti 

povodom toga. 

Gradonačelnik: Što se ceste Kneže-Pupnat tiče, već su neki radovi izvedeni koji se odnose na 

povećanu preglednost, te je očišćen zaštitni pojas same ceste. Prvih 200 metara je saniran kolnik jer 

je bio, kao što ste i sami rekli, oštećen. Ono što se trenutno događa je da se provodi postupak 

uknjižbe ceste od strane ŽUC-a. Nakon toga naravno da ćemo razgovarati sa ŽUC-om da se 

navedena cesta i obnovi što je moguće više i bolje kroz izvanredno održavanje jer će nam ona 

ujedno biti alternativni prolaz dok budu trajali radovi na cesti Korčula-Račišće, točnije Račišće-

Polačište za koju smo neki dan dobili ugovor o financiranju u vrijednosti od 25 milijuna eura. 

Ivana Fabris: Moje pitanje vezano je za novi stambeni dio u Korčuli, pored baluna. Konkretnije, 

rečeno mi je da tamo ne postoji kontejner za smeće, tako da naši sugrađani koji žive u tom području 

se zapravo snalaze za baciti smeće i zapravo se već skupilo dosta smeća okolo zgrade. Moje pitanje 

je prvenstveno naših građana da znaju što oni trebaju ili moraju učiniti po pitanju toga, odnosno 

koje su dalje obveze grada ili Hobera.  

Gradonačelnik: Mislim da smo, ako se ne varam, već jednom raspravljali da je slično pitanje 

postavila vijećnica Šain Kovačević. Činjenica je da, evo, pošto ste i sami rekli da vas sugrađani 

pitaju, pitaju i mene, pritisak je veliki što se tiče tih zgrada pored balona. Ono što smo mi poduzeli, 

dakle od projektanta smo dobili tri pozicije za smještaj spremišta za kante. Ono što je novina da je 

izabrana predstavnica stanara iz navedenih zgrada, sa kojom smo uspostavili komunikaciju. 

Čekamo suglasnost predstavnice stanara. Hober će, nakon što ona potvrdno odgovori, tj. kako se 

dogovorimo, postaviti spremišta za kante i sve ono što je potrebno da ovo konačno i profunkcionira 

i da naši sugrađani koji žive već u tim zgradama imaju normalne uvijete za život. Kad smo se već 

dotakli upravitelja zgrada, imao sam nekoliko upita svojih sugrađana po gradu. Dakle, do 31.12. je 
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obveza da se Gradu prijavi tko nema upravitelja, a nakon toga Grad će raspisati natječaj za 

prinudnog upravitelja zgrada. Ono što mogu reći i istaknut sa zadovoljstvom što je dobro za Grad 

Korčulu da već imamo nekoliko zainteresiranih firmi koje se bave s tom djelatnošću. 

Ivana Filippi: Imam pitanje za gradonačelnika. Pošto ste u zadnjem intervjuu za jedan medijski 

portal izjavili, citiram sad: „ma kakav Kalac, to su gluposti. Bivša gradska vlast za Kalac je morala 

isplatiti i isplatila je 200 tisuća eura, a mi govorimo o minusu od 2,8 milijuna eura“. Možete li 

javnosti dati podatak koliko je Grad Korčulu mjesečno koštao slučaj Kalac i zašto on do sada nije 

riješen unatoč vašim čestim lobiranjem u Zagrebu? 

Gradonačelnik: Zahvaljujem vijećnici Filippi na pitanju. Prošli put smo isto razglabali o slučaju 

Kalac i kao što sam tad rekao u navedenom intervju, mislim da je Kalac završena priča, da je to bila 

jedna alibi igra da se prikrije sva nesposobnost ondašnje vlasti za upravljanje prvenstveno 

financijama grada. Slučaj Kalac je riješen, ma koliko se god to vama ne sviđalo, da odlazim često u 

Zagreb. Nije to baš odluka doći i reći mi bi to, to i to i završiti priču. Dakle svaki gradonačelnik, 

svaki čelnik jedinice lokalne samouprave da bi bilo sa čime raspolagao, odlučivao što će kupiti, 

prodati ili uvrstiti u bilo kakvu opciju, mora napraviti procjenu, što smo mi i započeli, za neke 

lokacije smo zatražili službenog procjenitelja da nam da procjenu, da znamo uopće na razgovorima 

u ministarstvu o čemu pričamo, o kolikim ciframa pričamo. Evo, ja bih još jedanput podsjetio da će 

država obeštetiti Grad za onu cifru koliko je to Grad i koštalo. Ja vas molim da se više ne vraćamo 

na taj slučaj Kalac. Imamo, i svjesni ste i sami, puno problema. Nemamo više, zapravo, pravo na 

pogrešku jer su financijske obveze Grada velike, dugovi su veliki i ja vas pozivam kao oporbu da se 

priključite i da počnemo zajedno raditi, surađivati, da što prije krenemo naprijed i izađemo iz ove 

krize u kojoj se nalazimo. Naše sugrađane u konačnici, ne zanima ni tko je kriv, ni tko nije kriv, 

građane zanima da grad funkcionira, da grad ide naprijed i dati ćemo sve od sebe da tako uistinu i 

bude. 

Ivana Filippi: Ja nisam dobila odgovor u stvari jer ja sam pitala koliko nas košta, odnosno Grad 

Korčulu, koliko koštaju mjesečno te rate kredita. S obzirom da je gradonačelnik rekao da će država 

obeštetiti, to znači da će to se tek dogoditi u budućnosti, to znači da grad nije obeštećen, da je Grad 

Korčula dobio beskamatni kredit, koji kredit je kredit, kredit se vraća, mjesečna rata toga kredita je 

ako se ne varam 15.000 eura, to vjerojatno pročelnica zna bolje. 15.000 eura su veliki novci, ništa je 

nula, a 15.000 eura je malo više od pola cijelog proračuna Gradskog Kotara Stari grad za godinu 

dana. To se potroši u jednoj mjesečnoj rati, tako da mislim da gradonačelnik nije transparentan po 

tom pitanju i ja se slažem da nećemo se potruditi. U stvari molim da mi u pisanom obliku pošaljete 

odgovor kolike su mjesečne rate toga kredita i koliko je u stvari bilo stvarno obeštećenje prema 

vlasnicima.   

Gradonačelnik: Pa evo, kad već govorimo, točna cifra nije 15, nešto je malo manje. Kao što i samo 

ime govori, bezkamatni zajam. Dakle, u tom trenutku je država preuzela odgovornost i napravila 

ono što Grad nije. Dakle, dobili smo tu priliku, Grad će biti obeštećen i Grad će krenuti naprijed. 

Dalje, zahvaljujući najviše vladi Republike Hrvatske. 

Ante Komparak: Gospodine gradonačelniče, možete li nas obavijestiti u kojoj fazi se nalazi projekt 

rekonstrukcije crpne stanice Sreser? Dakle, vodoopskrbnog objekta koji je od velike važnosti kako 

za Pelješac, tako za čitav otok Korčula. 

Gradonačelnik: Dakle, kao što svi mi ovdje znamo, ovo ljeto smo imali problema sa vodom na 

području grada Korčule. Tako smo više puta komunicirali, imali smo nekoliko kriznih sastanaka. Ja 

i predsjednik vijeća smo također imali sastanak sa stanovnicima Cvjetnog naselja koji su bili u 

najvećim problemima tijekom tih ljetnih mjeseci. Ono što smo tad obećali je da ćemo dati sve od 

sebe, da ćemo se zauzet koliko je god moguće da navedeni problem riješimo za sezonu. Nakon što 
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se sezona primirila sam zajedno sa županom i zamjenikom župana otišao u Zagreb u ministrice i 

direktora Hrvatskih voda gdje smo imali sastanak na temu naše problematike sa vodom. Završen je 

trenutno konkretno što se tiče Sresera. Na tom sastanku je obećano da će se sve iznaći što je i 

napravljeno. Završen je postupak javne nabave, odabran je izvođač radova za rekonstrukciju 

strojarnice crpne stanice Sreser. Vrijednost radova je nešto preko 600 tisuća eura koje smo osigurali 

na spomenutom sastanku i radovi se očekuju sa početkom sljedećeg godine, znači početkom 2026. 

Ono što bi još spomenuo je da smo upravo tad na tom sastanku inzistirali i konačno izborili još 

dvije bitne stvari. Prva je zamjena, tj. ugradnja novih cijevi od Spot centra, popularnije Tommy 

centra, do vrtića kako bi stanovnici cijelog naselja na najvišim pozicijama ljeto 2026. dočekali 

spremni sa svom potrebnom infrastrukturom. Radovi su trenutno u tijeku, plan je da se izvode, čini 

mi se dva tjedna, iako svaki ovaj kišni dan to usporava, pa ovim putem pozivam naše sugrađane, 

pogotovo roditelje koji voze djecu u vrtić, na strpljenje. Također smo na inzistiranje ljudi sa Vrnika 

i Gradskog kotara Stari grad promijenili cijev koja vodi na Vrnik u sklopu ovog sastanka u Zagrebu. 

Dakle, ukupna vrijednost zamjene cijevi za Vrnik i ugradnje nove cijevi u gradu Kočuli je čini mi se 

oko 70.000 eura. Tako da mislim da sve ono što smo u kriznim situacijama obećavali da smo i 

ispoštovali i tako ćemo i nastaviti.  

Igra Šain Kovačević: Korčula je mali grad, tako da informacije relativno brzo kolaju. U javnosti se 

priča, što su i potvrdili određeni zaposlenici Doma zdravlja, da postoji mogućnost da se 

mikrobiološki laboratorij na otoku svede isključivo na uzimanje uzoraka, dok bi se sama obrada, 

analiza i izdavanje nalaza prebacili za Dubrovnik. De facto to znači da Korčula više neće imat 

laboratorij. Naime, sadašnjoj nositeljici laboratorija ističe ugovor, ona odlazi u penziju, nije joj 

ponuđen novi ugovor. Znamo, već u više navrata sam ja govorila i na Županijskoj skupštini o 

problemima rada iz mirovine, međutim ovdje je vrlo upitno zato što nema raspisanog novog 

natječaja za posao, a isto tako, navodno postoji osoba koja je kvalificirana i mogla bi u Korčuli 

preuzeti mikrobiološki laboratorij, što je zapravo nevjerojatna informacija ako znamo da u Gradu 

Dubrovniku, za cijeli grad Dubrovnik, postoji samo jedan doktor mikrobiologije. Ova odluka će 

naravno ako tako i bude imat ozbiljne posljedice za zdravstvenu uslugu na otoku. Medicinska struka 

i sa svima (18:28) s kojima sam razgovarala slažu se da je to naravno povećan rizik za pedijatrijske 

pacijente. Posebno liječiti će se infekcije naslijepo, prekomjerna upotreba antibiotika i tako dalje i 

tako dalje. Veći su to problemi. Doći će do većih prijevoza pacijenata i hospitalizacija. Nalazi se će 

čekati do tri do pet dana. Postoji mogućnosti kontaminacije tih nalaza. Mene zanima da li je 

gradonačelnik upoznat s ovim i da li je razgovarao sa ključnim ljudima iz sustava, odnosno Doma 

zdravlja, Zavoda za javno zdravstvo u Dubrovniku i sa nekim iz Županije.  

Gradonačelnik: Kao što ste već rekli, Grad Korčula je mali grad, pa evo, informacije brzo idu. 

Naravno da sam upoznat sa svime, naravno da sam razgovarao i sa predstavnicima Doma zdravlja. 

Neki su me i sami pozvali zabrinuti kao i vi. Ono što bih na početku rekao, da se ne trebamo toliko 

brinuti. Drago mi je da mislite i dobro je da mislite. Odmah ću vas na početku pitati koja je to osoba 

i super ako je imamo. Dakle, kad sam dobio informacije, raspitao sam se, čuo sam se sa gospođom 

Škrabić, ona je ravnateljica koja mi je sama rekla da u Gradu Dubrovniku postoji jedna jedina 

doktorica te struke. Činjenica je da naša doktorica također ide u mirovinu. Evo ja vas pozivam da 

ako znate koja je to osoba koja je zainteresirana, definitivno ćemo ići prema županiji i samoj 

ravnateljici i napraviti sve da ta osoba dođe i radi u Korčuli na zadovoljstvo svih naših sugrađana, 

ali evo ako se ne daj Bože i dogodi da nemamo doktoricu, jer po riječima ravnateljice to je stvarno 

veliki problem na razini cijele Hrvatske, a tako onda i na razini naše županije. Ne bih baš rekao, 

nećemo mi ostati bez laboratorija, ali kao što ste rekli sigurno da bi bilo bolje za sve nas da 

doktoricu imamo tu i evo zajedničkim snagama, vi ste županijska vijećnica, sigurno možemo 
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izvršiti pritisak ako osoba zaista postoji koja je zainteresirana dođe tu i raditi, da tako i bude nitko 

sretniji od mene i od nas.  

Igra Šain Kovačević: Naravno ja sam osobno stava da treba ono što se reče na otoku puhati na 

hladno i unaprijed se trebamo boriti za zaštitu standarda kojeg imamo. Za početak bi bilo izvrsno i 

ja ću to naravno i na županijskoj skupštini iznijeti da se raspiše natječaj za ovaj posao ako već nema 

interesa da se doktorici koja radi iz penzije produži ugovor, pa čak i na način da se Grad i Županija 

involviraju na način da sufinanciraju smještaj za nekoga tko bi preuzeo taj laboratorij. Jer mi ćemo 

zaista de facto ostati bez laboratorija. Većina od vas ovdje su roditelji, znaju što je to kad 

mikrobiološki laboratorij tokom noći ide gledati nalaze, da li nešto postoji ili ne postoji za djecu, a i 

za neke imunoosjetljive pacijente. To znači zaista nekad život ili smrt.  

Domagoj Šain: Gradonačelniče, želio bih samo malo informacija vezano za reflektore u Zavalatici 

na igralištima.  

Gradonačelnik: Prvo bih ako mi dopusti bivša predsjednica Vijeća, samo kolegici Šain Kovačević 

rekao da što se tiče proračuna, da smo ove godine u proračun uvrstili sredstva za sufinanciranje rate 

kredita. Krenut ćemo s doktorima, tako da mislim da je to jedan dobar potez, jer samim tim odmah 

doktorima, mladima nudimo pomoć pri kupnji stana, a svjesni smo da kada oni kupe stan, da će se, 

ako Bog da, zaljubiti i ostati živjeti u Korčuli. Što se tiče pitanja vijećnika Šaina, bio sam i u 

kampanji više puta upozoren od ljudi iz Čare i Zavalatice na problematiku sa reflektorima. Igrališta 

su sređena, često kad sam u Čari i Zavalatici vidim da se djeca skupljaju i igraju razno razne 

sportove, što je naravno dobro i pohvalno. Evo, i vaš sin je jedan uspješni tenisač. Izašli smo na 

teren sa predstavnicima Šoka, predstavnicima Mjesnog odbora. Šok je već prikupio ponude. Jedna 

se odnosi na nove LED reflektore sa uključenim kabliranjem. To je ponuda na nekih 16.000 eura, 

plus građevinski radovi također 16.000 eura, tako da je to jedna investicija od preko 30.000 eura. I 

evo, ja se nadam da ćemo zajedničkim snagama Mjesni odbor Čara, Grad Korčula i Šok taj projekt 

završiti do ljeta 2026. 

Marija Šegedin: Nepotrebno je kasnije vrijeđanje, ako se upozori na nekakve propuste na Gradskom 

vijeću. Ono što ću postaviti pitanje, to je vama,  predsjedniče gradskog vijeća. 

S obzirom da gradonačelnik, vrlo često ističe kako je bivša vlast loše planirala projekte i njihovo 

financiranje, ja bih zamolila da u narednim sjednicama gradskog vijeća, možda ne na sljedećoj, 

nego možda tamo već u sljedećoj godini, na dnevni red stavimo izvješće naše razvojne agencije 

Kore. Smatramo da je potrebno da upravo direktor agencije iznese podatke i time potvrdi ili 

demantira navedene tvrdnje. Tražimo izvješće za nekakve posljednje četiri godine. Mislim da nismo 

u zadnje četiri godine imali ta izvješća. S popisom svih planiranih projekata, statusom realizacije, 

financijskom konstrukcijom za svaki projekt i informacijom u udjelu vanjskih izvora financiranja. S 

obzirom na to da se u javnom prostoru i u medijima već sjednjeva ponavljaju tvrdnje o navodno 

lošem planiranju, smatramo da je transparentno, korektno i interesu građana da dobiju službene 

podatke, a ne paušalne ocjene. Stvarno ne vidim koji su to loše bili planirani projekti ili koje nije 

trebalo odraditi. Npr. je li to reciklažno dvorište, igralište u Žrnovu ili nešto slično. Ja vas za to 

molim. Mi stvarno možemo i napisati kao klub vijećnika i zatražiti to od vas. Ja bih vas sad, ako mi 

možete potvrditi, ili u narednim danima može li se i to realizirati. 

Kristo Cebalo: Prvo, ja vas nisam vrijeđao. Za mene ste vi prvenstveno dama, a tek onda oporbena 

vijećnica. Ja sam vas branio ovdje čak i pred vlastitim vijećnicima. Tako da, eto, molim vas, 

nemojte govoriti da vas vrijeđam, jer to ja sebi neću dopustiti nikada. Nema problema. Prihvaćam 

vaš zahtjev i možete slobodno i poslati službeno što tražite, što želite i to ćemo uvrstiti u narednim 

sjednicama na dnevni red. 
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Ivo Kalogjera. Evo, pitanje za gradonačelnika. Koliko sam upoznat, u prošlom sazivu Gradskog 

vijeća bilo je dogovoreno postavljanje ograde na dječjem igralištu u parku ispred Centra za kulturu. 

Koliko znam, to nikad nije realizirano. Imate li kakvu informaciju, da li je to u planu? Tamo se 

puno djece igra. Otvorena je cesta, autobusni kolodvor. Opasno je za djecu koja dolaze u školu, 

igraju se tamo. Molim vas neku informaciju o tome.  

Gradonačelnik: Evo, hvala vijećniku Kalogjeri na pitanju. Dakle, kao što sam i sam upoznat, 

Gradski Kotar, Stari Grad je još prošle godine imao ponudu i osigurana sredstva u svome proračunu 

za postavljanje ograde. Međutim, bivša gradonačelnica odbila je potpisati naružbenicu. Ono što ja 

želim reći je da smo mi projekt koji je bio zamišljen prošle godine, znači, ozelenjavanje od 

Studenca na kolodvoru prema KPK sa 34 stabla, dakle, vrijednost projekta je 450.000 eura, od čega 

je financiranje osigurano 350.000 eura, dakle, Grad sudjeluje sa 100.000 eura, odlučili 

preprojektirati na način da projekt bude od zebre na kolodvoru prema punti Jurana. Da se uredi, da 

se posade ta stabla neka i u parku, neka neposredno ispred igrališta gdje se djeca igraju,  tako da 

djeca imaju hlad u ljetnim mjesecima. Isto tako da se uredi parkiralište ispred Blue, da se bolje 

rasporedi, da se eventualno, evo moj prijedlog je bio da se napravi jedno ugibalište u sklopu 

parkinga, da kad se vrši dostava našim gostiteljskim objektima u ljetnim mjesecima, nemamo 

problem da dostavno vozilo stoji nasred ceste, već da je ono maknuto sa strane ceste. Također će 

biti to jedan novi super ulaz u grad, evo rekao bih ozelenjen i popločan i sa strane od mora i sa 

strane od Blue. I u sklopu tog projekta bi ubacili i ogradu i vrata na dječje igralište jer evo, kao što 

je prije vijećnica Kovačević rekla se, imamo većinom tu djecu koja se vole igrati u tom parku dok 

se mi družimo, pa mislim da bi to bila super stvar da povećamo sigurnost djece u samom parku. 

Nikola Botica: Pitanje za gradonačelnika u svezi problema sa romobilima sve većinom u Ulici Ante 

Starčevića, Šetalište Frana Kršinića i Tina Ujevića. Da li se može tu staviti neka signalizacija, 

ograničenja, priča sa policijom da se taj problem riješi?  

Gradonačelnik: Nakon što se asfaltirala dionica od zavoja ispod Tommyja do zebre na kolodvoru, 

mnogi roditelji koji žive u blizini škole, ali i svi oni koji djecu vode u školu, su mi skrenuli 

pozornost da se i prije tamo vozilo brzo i da se to, nažalost, evo sad i nastavilo, a neke nove 

informacije su da se u noćnim satima sa romobilima također tamo rade razno razne vratolomije. 

Naravno da opet sigurnost djece nam uvijek mora biti na prvom mjestu. 

Mi smo kao Grad zajedno sa srednjom školom, osnovnom školom i vrtićem poslali jedan zajednički 

dopis na MUP da apeliramo da se na navedenu dionicu postavi kamera. Stvarno ne znam u ovom 

trenutku koliki je to proces, koliko je kompliciran taj proces postavljanja kamere, ali evo inzistirati 

ćemo i dalje na tome u svakoj mogućoj situaciji. Također sam obavio razgovor sa ŽUC-om, budući 

je to Županijska cesta, da se iscrta i horizontalna signalizacija kako bi povećala sigurnost svih naših 

sugrađana, prvenstveno djece. Sve što se tiče šetališta, kao što ste naveli, ovo ljeto smo imali dosta 

pritužbi naših sugrađana, pogotovo u noćnim satima, da se voze romobili i bicikle. I mi, evo ja ću 

priznati, nismo ovo ljeto uspjeli ništa promijeniti. Razlog je jasan, svi vi znate, više sam to puta 

isticao, da imamo problem sa prometnim i komunalnim redarima, da na njih nedostaje. Evo nadam 

se da ćemo za ljeto '26. biti spremni, inače mi smo kao Gradska uprava znakove za zabranu 

prometovanja romobilima i biciklama naručili, pritom treba voditi računa da ne želimo opet da se 

dogodi da tu našu djecu s tom zabranom ne izmaknemo sa navedene šetnice na još opasniju cestu. 

Tako da mislim da moramo biti tamo na licu mjesta dok naše sugrađane, mlađe sugrađane, ne 

naučimo da tih, ne znam, 300-400 metara mogu prošetati. 

Nikola Botica: Pitanje za gradonačelnika. Mi možete reći nešto o polivaletnoj dvorani u Račišću, 

gdje smo stali i očekujemo li uskoro nastavak radova i kraj te dvorane?  
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Gradonačelnik: Već smo to komunicirali kad smo preuzjeli odgovornost za upravljanje Gradom. 

Radovi čak nisu bili ni u tijeku, imali smo problema sa izvođačem radova i to velikih. Ono što je 

bilo u našoj moći, mi smo i napravili, dakle pozvali smo izvođača radova u Grad na sastanak. 

Zamolili smo ga da se radovi odvijaju u centru mjesta, da su u pitanju i djeca, ali i svi drugi 

korisnici buduće polivalentne dvorane.To je tad urodilo plodom, koji u svakom projektu, svaki 

projekt je živ, uvijek ima problema. Imali smo ih i mi na tom projektu, ali po zadnjim 

informacijama, točnije od jutros, radovi se privode kraju i nadamo se završetku radova vrlo brzo, da 

se ne istrčim sa datumom. Mislim da je stvar pod kontrolom, radovi su skroz u kraju i ostale su još 

nekakve sitnice. Naravno da ćemo inzistirati prema izvođaču radova da se to obavi što prije, kako bi 

Račišćanima završili polivalentnu dvoranu čim prije.  

Ivana Fabris: Evo sad netko spominje o šetnici, ja često šećem s djecom po Gradu i stvarno 

možemo biti sretni što šetamo po prekrasnom gradu i po Plokati i po onim kamenim pločama. 

Međutim, ja vjerujem da je teško održavanje i malo zahtjevnije održavanje tih kamenih ploča. 

Konkretno, tamo već neko vrijeme stoji odvaljena skala, jedna ili dvije sad, ne znam točno, kad se 

ide put Svetoga Nikole pa gore prema Forteci, to je mislim da je uglavnom tamo taj dio i već dugo 

vremena stoji. Ja ne znam što je potrebno da se to sanira ili barem ogradi da ne bi djeca ili ljudi koji 

su malo teže pokretni, da ne bi tamo stradali i dogodio se nekakav veći problem. A s druge strane, 

pitanje je sigurnosti i pitanje estetike. Znamo da te kamene ploče, ovaj cijeli dio Plokate pa uz 

fontanu i onda onaj dio koji se spušta prema Konzumu na Istočnoj rivi, onako stoji već dulje 

vrijeme jedan grubi beton na koji smo se već navikli. Pa evo mene zanima što je potrebno da se te 

kamene ploče saniraju i da se dovedu u red.  

Gradonačelnik: Evo i ja isto često šetam po gradu pa su me već stanovnici navedene ulice više puta 

zaustavili i zamolili da dođemo vidjeti o čemu se radi, što smo ja i pročelnica Nataša Drušković 

napravili i izašli smo na teren. Da, estetski je loše i opasno je. To je točno. Mi smo bili sa 

planiranim izvođačem radova. Danas sam razgovarao sa predsjednikom Gradskog kotara Stari Grad 

i evo mogu reći da će, ja se nadam, kroz sljedećih desetak, petnaest dana započeti radovi uređenja 

navedene lokacije. To je što se tiče ulice, čini mi se Marinka Đivoja, a što se tiče ove šetnice od 

Plokate prema Konzumu, dakle mi smo prije nekoliko dana, OTP, banka i ja kao Grad potpisali 

ugovor, još čekamo trećega supotpisnika ugovora. Dakle, radi se o uređenju oko 180 kvadratnih 

metara javne površine. Ukupna investicija je preko 70.000 eura, s tim da Grad sudjeluje sa 26.000 

eura. A samo bi kratko podsjetio su ovo upravo ovakvi projektići koji naše građane itekako vesele i 

itekako su im bitni i važni. To je što mi financiramo kao Grad iz komunalne naknade, to će biti 

poslije točka na dnevnom redu, kad podižemo bod za komunalnu naknadu, dakle ne podižemo ga 

radi kupnje auta, kako mi se spočitava, nego ga podižemo da se to vrati u svojstvo građana i na 

zadovoljstvo građana. 

Marija Šegedin: U prošlom mandatu Grad Korčula je ostvario veliki iskorak u ulaganjima, u 

predškolski odgoj u svim mjestima. Od novih jaslica u Korčuli, obnove i proširenja vrtića u Čari, 

radova i opremanja u Račišću, dozvole i financiranja jaslica u Žrnovu, do osiguravanja sredstava za 

okoliš vrtića u Pupnatu. Istodobno iz nedavnog članka i sastanka župana Peze s ministrom jasno je 

da su država i Županija najavile upravo takav model. Dodatnu podršku u vrtićima u malim 

sredinama i demografske mjere poput povećanja dara za novorođenčad u 2026. godinu. Dakle, Grad 

Korčula je s tim ulaganjima bio ispred trendova i dijelova u smjeru koji sada i više razine vlasti 

potvrđuju. Unatoč tome i dalje se tvrdi da je projekt DV Čara bio zaustavljen iako je dio sredstava 

osiguran prodajom parcela uz suglasnost Mjesnog odbora Čara. Moje pitanje, stoje li i dalje 

gradonačelniče pri tvrdnji da se projekt DV Čara nije trebao raditi, s obzirom da država sada 
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promovira isti model ulaganja u male sredine, i hoće li zbog navedenih ulaganja koje ste naveli doći 

do poskupljenja i vrtića za roditelje, ako da, koliko, kada i s kojim opravdavanjem?  

Gradonačelnik: Prvo, nikad nisam rekao da smatram da je dječje vrtić u Čari bi nepotreban i 

apsolutno stojim iza toga. Ja pogotovo s Čaranima imam jedan posebni odnos, tako da nemojte, 

molim vas, pokušavati tu nešto zakuhati, jer sam jasno i glasno rekao da je projekt potreban, da nije 

dobro pripremljen. To vam govore brojevi, ponoviti ću ih. Dakle, milijun i 200.000 eura uloženo u 

dječji vrtić, 114.000 eura iz EU fondova, 922.000 iz sredstava Grada Korčule i Dubrovačko-

neretvanska županija preko 200.000 eura. Dakle, taj vrtić od milijun i 200.000 eura, bio sam u 

njemu, odličan je, ne kažem da ga Čara i ne zaslužuje i ne treba, ali nije dobro pripremljen. Znači, 

radimo vrtić od milijun i 200.000 eura, nemamo u njemu kuhinju, pa danas vozimo hranu iz Grada 

Korčule u Čaru. Znači, nemam problem reći da ste vi, kao bivša gradska vlast, vodili računa i 

ulagali u djecu i to je pohvalno i to je super. Međutim, taj projekt nije bio dobro pripremljen. Što se 

tiče poskupljenja vrtića, probit ću vrijeme, ali moram i mislim da je ovo bitna tema za sve nas i vi bi 

ste, to i znate. Dakle, zadnje povećanje bilo je 2016. godine za vrtić. Ekonomska cijena je 307 eura, 

roditelj plaća trenutno 80 eura. Dakle, grad sudjeluje sa 227 eura. Razlika u namirnicima za dječji 

vrtić: u 2020. godini imali smo za namirnice 14.991 euro. 2024. godine za namirnice smo utrošili 

34.503 euro, što je povećanje samo u namirnicima 130%. Sad ću istaknuti još jednu stvar za koju 

smatram da ne treba imati ni vertikalu, ništa nego samo malo dobre volje. Sve namirnice, čini mi se, 

gradski vrtić uzima u jednoj prodavaonici. Jeli se itko od vas sjetio nazvati toga šefa regije jug, pa 

ga pitati, evo, uzimamo niz godina velike količine kod vas može li popust? Evo, ja sam ga neki dan 

nazvao, čovjek je rekao, nema problema, naći će se s ravnateljicom vrtića i evo prve uštede. 

Rashodi vrtića u 2020. godini su bili 432.777 euro. 2024. imamo 945.863 euro. To vam je 

povećanje za 119%. Ja se ne sramim ne libim reći da mi dižemo cijenu za 25%. U 2025. u Čari nam 

se otvorila nova jaslička skupina što je zahtijevalo 3 dodatna odgajatelja. Imamo od nedavno 

logopeda u gradskom vrtiću, imamo spomenuti prijevoz hrane na lokaciji Korčula-Čara. U Žrnovu 

su nam pri kraju natječaji za 3 dodatna odgajatelja, čistačicu, kuharicu, domara itd. Još jedan 

podatak: 2020.imali smo 26 djelatnika u dječjem vrtiću zaposlenih. U 2024. 41 djelatnika i još će to 

i rast. To je povećanje od 57%. I vi mene pitate zašto povećavamo cijenu dječjeg vrtića. Naravno da 

to nije popularno. Naravno da ja ni jednu mjeru koju donosimo ne želim. Zašto bi povećavao? To 

mi ne paše. 

Politički mi to ne paše. Ne želim to za svoje sugrađane. Ali vi ste zapravo doveli Grad u ovu 

situaciju. Da ste vi svake godine po 5% povećavali, nazvat ću ih namete, mi danas bi imali 400 

tisuća eura više u proračunu. Da ste povećavali za 10%, imali bi 800 tisuća eura više u proračunu. I 

vi mene napadate što dižem cijenu. Ja sam ovdje u ovoj vijećnici više puta razgovarao sa 

roditeljima iz vrtića. I kad sam im rekao za povećavanje, na ove okolnosti koje sam sad i vama 

rekao, nisu trepnuli. Ok, naravno da će biti onih koji se neće slagati. Ali ja ovo radim zato što 

moram. Mi ovo radimo zato što moramo jer niste vi kad ste mogli. Jer niste imali hrabrosti. Ja se ne 

libim podizanja cijena, jer Grad na ovaj način dalje funkcionirati ne može. Hvala. (16:30)  

Marija Šegedin: Samo se vi smirite. Nije problem. Ne morate se uznemiriti radi ovakvih pitanja. 

Da, ako smo puno uložili prošla vlast u vrtiće i u djecu, to se vidi i u igrališta. Dok pojedine jedinice 

lokalne samouprave uvode potpuno besplatne vrtiće. I vi znate da je i država subvencionirala. I sad 

ste rekli da ste tražili popuste. Znači, primjer, Grada Ploče, koji, znači, procjenjuje da je ulaganje u 

predškolski odgoj, dugoročno najisplativija demografska i razvojna mjera, Grad Korčula ide u 

potpuno suprotnom smjeru i povećava cijenu roditeljima. Ako drugi gradovi mogu organizirati 

financiranje tako da roditelji nemaju dodatni teret, postavlja se pitanje zašto to ne može i Grad 

Korčula. Pogotovo ako se uzme u obzir da smo među sredinama s najvećim iseljavanjem mladih, da 
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je broj novorođene djece u padu i da je u vrtić izravna ekonomska olakšica obiteljima i motiv 

ostanka, da je vrtić, naravno, besplatni ili povoljni vrtić nije trošak. To je demografska razvojna i 

socijalna ulaganja u budućnost naše djece i naših obitelji i ostanka na otoku. 

Gradonačelnik: Prvo, je li Grad Ploče 2,8 milijuna eura u dugu? Nije. Drugo, da su vam u interesu 

vaši su građani, vaša dica. bili biste mi odmah na početku došli, prišli, znate, vrlo dobro da su moja 

vrata svima otvorena, i rekli s kojima se problemima susrećemo. Da svaku godinu imamo problem 

sa upisom djece u vrtić. Evo, jučer sam, kad ste spomenuli Ploče, razgovarao s gradonačernikom 

Ploča, koji mi je rekao da od prvi prvoga kreću sa mjerom baka, djed, odgojitelj. Mogli ste reći, 

vidi, imaš još problem sa upisom djece u vrtić, počnimo misliti navrijeme o tome, idemo se 

pripremiti. Ne, nego stojite iza kantuna i čekate da poentirate na Gradskom vijeću. Ja vas pozivam, 

evo, neću dužiti, da počnete raditi u interesu grada, a ne u interesu prikupljanja političkih poena.  

Igra Šain Kovačević: Imam pitanje vezano za aglomeraciju. S obzirom da dosta ljudi nam se javlja 

po pitanju problema odvodnje, kanalizacije i tako dalje, odgovore uvijek svi svode na aglomeraciju, 

a s obzirom da NPKLM vodovod treba sa vodom tek ući u 20. stoljeće, vrlo je teško doći do 

dostupnih informacija. Ono što se može naći je da je dosta posla odrađeno. Od 2019.izrađena je 

projektna dokumentacija, lokacijske, građevinske dozvole, dosta tih ključnih elemenata. Grad je 

riješio dosta pitanja koje treba odraditi. Potrošeno je 800.000 eura, kako mi se čini od 900.000 na 

dokumentaciju. Ono što me zanima, s obzirom da je to ključan projekt za Grad i svih to zanima i 

trebali bi češće o tomu razgovarati i zato bi trebala također jedna tematska sjednica sa vodovodom 

da znamo gdje smo, u kojoj fazi je projekt, da li je u njemu nešto mijenjano, koje tehničke prepreke 

još nisu riješene, kad možemo očekivati početak radova, bilo što, jer informacija nemamo, a ljude 

zaista to zanima.  

Gradonačelnik: Složio bih se da moramo više i bolje komunicirati ovaj prevažan projekt za sve 

stanovnike Grada Korčule. Ishodovane su, prije sjednice vijeća, ispravite me ako nešto krivo je 

rečeno, ali čini mi se tri građevinske dozvole. Ono što je obaveza nas kao Grada, to je otkup 

zemljišta za UPOV, dakle uređaje za pročišćivanje otpadnih voda i to smo predvidjeli u proračunu 

za 2026. Otkad sam ja preuzeo odgovornost za upravljanje Gradom, imali smo jedan sastanak u 

Vijećnici i sa arheolozima i konzervatorima i projektantom i predstavnicima vodovoda, gdje smo 

najviše pričali o ovih pet arheoloških istražnih bušotina koje smo dužni napraviti za nastavak 

projekta dalje. Drago mi je vijećnice Kovačević da inzistirate, vodite računa o tome. Mislim da 

moramo svi zajedno kao vijećnici u suradnji sa vodovodom više komunicirati o ovom projektu i 

nadam se da ćemo to i napraviti. Ako predsjednik vijeća ima još nešto za dopuniti, slobodno. 

Igra Šain Kovačević: Konkretno me zanima kad možemo očekivati početak radova zapravo. 

Odnosno projekte. 2019.  i dalje je bilo nekih promjena i koliko se sjećam, bilo je predviđeno 

zapravo opterećenje na 9.500 stanovnika, a mi već danas imamo preko 12.000 na relaciji Žrnovo-

Korčula. Da li se tu išta mijenjalo? Jer će kad projekt bude gotov biti poddimenzioniran. 

Kristo Cebalo: Evo sad ću ja dati odgovor što se tiče projektne dokumentacije. Imamo tri 

pravomoćne građevinske dozvole koje se odnose na Korčulu, Žrnovo i Račišće. To je dio sustava 

koji se nalazi u koridoru županijske ceste Korčula-Račišće u vrijednosti skoro 4 milijuna eura. 

Također za ostatak mreže Korčula-Žrnovo, odnosno drugu fazu, 24.10. je bila javna ponuda radi 

sklapanja ugovora o osnivanju stvarne služnosti postavljanja i održavanja cjevoda sanitarne 

kanalizacijske mreže dijela naselja Korčule na otoku Korčuli. I također to predstavlja predkorak za 

dobivanje pravnog interesa, što je nužno za ishođenje građevinske dozvole i za drugu fazu 

aglomeracije. Kada će biti radovi, vrlo je teško to projicirati i predviđati, obzirom da je javna 

nabava još kompliciraniji postupak od imovinsko-pravnih odnosa, tako da se ne bih u ovom slučaju 
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upuštao u nekakva predviđanja, ali projekt ide dalje, na projektu se aktivno radi i projekt će doći 

svome kraju.  

Ivana Filippi: Evo, ovo pitanje je vezano za neke strateške projekte, pa me zanima jeste li uopće o 

njima razmišljali, razgovarali? Znači, pošto nam se ubrzo bliži dan izmještavanja trajekne luke iz 

Dominča u luku Polačište, zanima me je imate li nekakav plan za prostor između trajekne luke i 

bivšeg brodogradilišta, to je prostor u vlasništvu Grada Korčule. Svi znamo da je uređenje tog 

prostora strateški važno za naš Grad, usudila bih se reći i otok. I zanima me je li radite nešto po tom 

pitanju valorizacije tog prostora i ideje njegove buduće namjene?  

Gradonačelnik: Evo, naravno da smo razmišljali o tome, međutim, kao što sam više puta isticao, ne 

stignemo se u ovako kratko vrijeme, od pet mjeseci koliko je iza nas, od kad smo preuzeli 

odgovornost za upravljanje Gradom, baviti sa svime. Ono što mogu reći da su predstavnici koji 

imaju u koncesiji navedenu lokaciju zatražili službeno sastanak sa mnom. Mislim da je sastanak 

predviđen u Gradu Korčuli kroz nekih tjedan do dva dana, nemojte me uzet za riječ, želim se 

upoznati detaljnije i bolje sa tim predmetom, čut njih, što predlažu, što misle i nakon toga naravno 

odlučiti što i kako dalje. Slažem se s vama da je ono izuzetno bitan prostor za Grad Korčulu i 

njegovo stanovništvo, ali o svemu o čemu se bude pričalo, bilo kojim smjerom da idemo, vi kao 

vijećnici i naša javnost će biti detaljno i pravovremeno upoznata.  

Ivana Farac: S obzirom na potrebe racionalizacije troškova, a s time da nam se približava vrijeme 

Adventa, da li Grad planira neke događaje u vezi Adventa i dočeka Nove godine?  

Gradonačelnik: Što se Adventa tiče, kao što je poznato, prošle godine smo imali situaciju da smo 

doslovno molili ugostitelje da se jave i da se oživi Advent u Korčuli. Ono što me veseli i radi svih 

naših sugrađana i radi ugostitelja, je da smo ove godine imali šest zainteresiranih ugostitelja. Ono 

što me žalosti i ljuti je da nisam znao da nemamo dovoljan broj kućica. Dakle, dvije kućice na koje 

smo računali, koje sam planirao da ćemo imati na raspolaganju, utvrđeno je da jednostavno nisu 

uopće u funkciji, točnije da ih je opasno prevoziti sa lokacije A na lokaciju B, točnije u park u gradu 

gdje je planiran Advent. Pa evo još ću jedanput pozvat i molim bivšu gradsku vlast kad nešto tako 

imamo da me obavijeste jer ne potpinju nogu meni već našim sugrađanima. Naravno da smo mi 

obavili razgovor sa ugostiteljima, čuli smo njihove želje i potrebe. Ima tu s njihove strane itekako 

želje i volje što me veseli. Napravit ćemo sve što možemo sad, i nadam se i dalje da ćemo razvijati 

taj Advent na zadovoljstvo svih ugostitelja i sugrađana. Dakle, problem smo imali, nemamo 

dovoljan broj kućica. Zamolili smo, to jest postigli smo dogovor sa našim Hoberom. Budući mi 

nismo u mogućnosti, da nam kupe dvije adventske kućice. Sprovedena je javna nabava, jutro sam 

se, to jest prije sam se čuo sa direktorom Hobera. Kućice bi trebale biti gotove u ponedjeljak i ovim 

putem ću se zahvaliti direktoru koji je organizira prijevoz da kućice utorak budu tu. Nama inače u 

ponedjeljak završava javni poziv i u ponedjeljak će se čini mi se održat javna licitacija u Gradskoj 

vijećnici za kućice. Nažalost, kao što sam rekao, imamo šest zainteresiranih, a manji broj kućica. 

Ove godine će biti tako kako je. U budućnosti ćemo dati sve od sebe da pokušamo zadovoljiti sve 

potrebe i želje naših ugostitelja. Što se tiče samog programa, išli smo ove godine u skladu sa svojim 

mogućnostima dosta skromnije, kontaktirali smo naše lokalne izvođače i udrugu Made IN koja se 

ispričala zbog organizacije njihovog koncertnog programa u njihovoj organizaciji. Novina je da 

ćemo imati napuhance za naše najmlađe tako da se možemo mi stariji podružiti dok se djeca igraju. 

Još bih samo upozorio da mi kao gradska uprava moramo puno bolje upravljati gradskom 

imovinom i ne dozvolit da kućice koje smo sad kupili jedva, da ostanu na kiši, da ostanu na suncu i 

da se s vremenom raspadnu. Znači moramo čuvati gradsku imovinu i definitivno ćemo nakon 

Adventa uskladištiti kućice na odgovarajući način da ih sačuvamo što duži niz godina i samo bih još 

budući da su nam svima djeca u fokusu, dogovorili smo sa animatoricama iz Žrnova da naprave 
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program za najmlađe da uz napuhance to bude jedan magnet za naše najmlađe jer samim tim kad 

mališani dođu privuku i roditelje. S tim imam iskustva jer sam organizirao više događaja i svaki put 

kad se uključe djeca bude dobar odaziv i to bude na zadovoljstvo svih 

 

UTVRĐIVANJE DNEVNOG REDA 

 

Ivana Fabris, kao predsjednica Odbora za Statut i Poslovnik, iznijela je ispred Odbora zaključak 

Odbora da je sjednica sazvana sukladno Statutu i Poslovniku i da se o predloženim točkama 

dnevnog reda može raspravljati i odlučivati. 

Predsjednik Vijeća stavio je na glasovanje predloženi dnevni red na glasovanje, koji je glasio:  

 

 

1. Usvajanje zapisnika sa 3. (žurne) sjednice Gradskog vijeća Grada Korčule  

2. Usvajanje zapisnika sa 5. sjednice Gradskog vijeća Grada Korčule  

3. Polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Grada Korčule za 2025. godinu 

4. Konačni prijedlog Odluke o izmjenama i dopuni Odluke o porezima Grada Korčule 

5. Konačni prijedlog Odluke o vrijednosti boda komunalne naknade 

6. Konačni prijedlog Odluke o privremenoj zabrani izvođenja građevinskih radova na području 

Grada Korčule u 2026. godini 

7. Konačni prijedlog Odluke o visini turističke pristojbe za brodove na kružnom putovanju u 

međunarodnom pomorskom prometu kada se brod nalazi na vezu ili sidrištu luke na 

području Grada Korčule za 2027. godinu 

 

Rasprave nije bilo. 

 

Dnevni red usvojen je sa 10 glasova „za“ i 1 „suzdržan“ 

 

1. TOČKA - Usvajanje zapisnika sa 3. (žurne) sjednice Gradskog vijeća Grada Korčule 

Rasprave nije bilo. 

Predsjednik Vijeća stavio je zapisnik sa 3. (žurne) sjednice Gradskog vijeća, u tekstu kako je 

predloženo u radnom materijalu, na glasovanje. 

Zapisnik sa 3. žurne sjednice Gradskog vijeća usvojen je jednoglasno (11 „za“). 

 

2. TOČKA - Usvajanje zapisnika sa 5. sjednice Gradskog vijeća Grada Korčule 

Rasprave nije bilo. 

Predsjednik Vijeća stavio je zapisnik sa 5. sjednice Gradskog vijeća, u tekstu kako je predloženo u 

radnom materijalu, na glasovanje. 

Zapisnik sa 5. sjednice Gradskog vijeća usvojen je jednoglasno (11 „za“). 

 

Predsjednik vijeća odredio je stanku u trajanju od 5 minuta (18:07-18:15). 

 

3. TOČKA - Polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Grada Korčule za 2025. godinu 

 

Ivana Farac, kao predsjednica Odbora za proračun i financije, iznijela je stav Odbora kojim je 

Odbor ostao suzdržan po pitanju podržavanja prijedloga Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju 

Proračuna Grada Korčule za 2025. godinu. Vijećnica Igra Šain Kovačević je predložila da se 
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izmjenama i dopunama proračuna za 2025. godinu riješi neusklađenost izvornog plana za 2025. 

godinu i izvršenja proračuna na razredima 7 i 8. 

Uvodno obrazloženje Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Grada Korčule za 2025. 

godinu, podnijela je Ana Lučić, službenica ovlaštena za privremeno obavljanje poslova pročelnice 

UO za proračun i financije, u ime gradonačelnika, kao predlagača. 

U raspravi su sudjelovali vijećnice Igra Šain Kovačević, Marija Šegedin, vijećnik Kristo Cebalo, i 

gradonačelnik. 

Nakon zaključenja rasprave, predsjednik Vijeća stavio je Polugodišnji izvještaj o izvršenju 

Proračuna Grada Korčule za 2025. godinu na glasovanje: 

Polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Grada Korčule za 2025. godinu sa 7 „suzdržanih“ 

glasova i 4 „protiv“ nije usvojen  

 

4. TOČKA – Konačni prijedlog Odluke o izmjenama i dopuni Odluke o porezima Grada 

Korčule 

Ivana Farac, kao predsjednica Odbora za proračun i financije, iznijela je stav Odbora kojim je 

Odbor sa 3 glasa “za” i jednim “suzdržanim” zaključio da se podrži Konačni prijedlog Odluke o 

izmjenama i dopuni Odluke o porezima Grada Korčule. 

Uvodno obrazloženje Konačnog prijedloga Odluke o izmjenama i dopuni Odluke o porezima Grada 

Korčule podnijela je Ana Lučić, službenica ovlaštena za privremeno obavljanje poslova pročelnice 

UO za proračun i financije, u ime gradonačelnika, kao predlagača. 

U raspravi su sudjelovale vijećnice Marija Šegedin, Ivana Filippi i Igra Šain Kovačević, vijećnici 

Nikola Botica i Ivo Kalogjera i gradonačelnik. 

Replike su imali vijećnici Nikola Botica, Ivo Kalogjera, Marija Šegedin, Ivana Filippi, Igra Šain 

Kovačević i gradonačelnik. 

Ispravak netočnog navoda imao je vijećnik Nikola Botica na izlaganje vijećnice Marije Šegedin, i 

vijećnica Igra Šain Kovačević na izlaganje gradonačelnika. 

Vijećnica Marija Šegedin u ime kluba SDP-a je povukla dostavljene amandmane na 4. i 5. točku 

dnevnog reda. 

Nakon zaključenja rasprave, predsjednik Vijeća stavio je Konačni prijedlog Odluke o izmjenama i 

dopuni Odluke o porezima Grada Korčule., na glasovanje: 

Konačni prijedlog Odluke o izmjenama i dopuni Odluke o porezima Grada Korčule, kako je 

predloženo u radnom materijalu, sa 6 glasova „za“, 4 glasa „protiv“ i jednim „suzdržanim“ nije 

usvojen. 

 

5. TOČKA – Konačni prijedlog Odluke o vrijednosti boda komunalne naknade 

 

Ivana Farac, kao predsjednica Odbora za proračun i financije, iznijela je stav Odbora kojim je 

Odbor sa 3 glasa “za” i jednim “suzdržanim” zaključio da se podrži Konačni prijedlog Odluke o 

vrijednosti boda komunalne naknade. 

Uvodno obrazloženje Konačnog prijedloga Odluke o vrijednosti boda komunalne naknade, 

podnijela je pročelnica Željka Marunović, u ime gradonačelnika, kao predlagača. 

 

Predsjednik vijeća odredio je stanku u trajanju od 5 minuta (19:22-19:32). 

 

U raspravi su sudjelovale vijećnice igra Šain Kovačević i Marija Šegedin i gradonačelnik. 
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Nakon zaključenja rasprave, predsjednik Vijeća stavio je Konačni prijedlog Odluke o vrijednosti 

boda komunalne naknade, na glasovanje: 

Konačni prijedlog Odluke o vrijednosti boda komunalne naknade, kako je predloženo u 

materijalima, usvojen je sa 7 glasova „za“ i 4 glasa „protiv“. 

 

6. TOČKA – Konačni prijedlog Odluke o privremenoj zabrani izvođenja građevinskih radova 

na području Grada Korčule u 2026. godini 

Uvodno obrazloženje Konačnog prijedloga Odluke o donošenju Plana rasvjete Grada Korčule, 

podnijela je pročelnica Nataša Drušković, u ime gradonačelnika, kao predlagača. 

Rasprave nije bilo. 

Predsjednik Vijeća stavio je Konačni prijedlog Odluke o privremenoj zabrani izvođenja 

građevinskih radova na području Grada Korčule u 2026. godini, u tekstu kako je predloženo u 

radnom materijalu, na glasovanje. 

5.Konačni prijedlog Odluke o privremenoj zabrani izvođenja građevinskih radova na području 

Grada Korčule u 2026. godini, kako je predloženo u radnom materijalu, usvojen jednoglasno (11 

„za“ ). 

 

7. TOČKA – Konačni prijedlog Odluke o visini turističke pristojbe za brodove na kružnom 

putovanju u međunarodnom pomorskom prometu kada se brod nalazi na vezu ili sidrištu 

luke na području Grada Korčule za 2027. godinu 

Uvodno obrazloženje Konačnog prijedloga Odluke o visini turističke pristojbe za brodove na 

kružnom putovanju u međunarodnom pomorskom prometu kada se brod nalazi na vezu ili sidrištu 

luke na području Grada Korčule za 2027. godinu podnijela je pročelnica Željka Marunović, u ime 

gradonačelnika, kao predlagača. 

U raspravi su sudjelovali vijećnica Igra Šain Kovačević i gradonačelnik. 

 

Predsjednik vijeća odredio je stanku u trajanju od 5 minuta (19:55-20:20). 

 

Gradonačelnik je obrazložio i priložio amandman kojeg je pročitao predsjednik vijeća, te je isti 

postao sastavnim dijelom Konačnog prijedloga Odluke o visini turističke pristojbe za brodove na 

kružnom putovanju u međunarodnom pomorskom prometu kada se brod nalazi na vezu ili sidrištu 

luke na području Grada Korčule za 2027. godinu, a koji je glasio:  

Podnošenje amandmana na Konačni prijedlog Odluke o visini turističke pristojbe za brodove 

u kružnom putovanju u međunarodnom pomorskom prometu kada se brod nalazi na vezu ili 

sidrištu luke na području Grada Korčule za 2027. godinu 

 

Članak 2. mijenja se i glasi: 

KAPACITET PUTNIKA NA 

BRODU 

IZNOS TURISTIČKE PRISTOJBE PO BRODU                                         

(EUR) 

50-200                                    265,45 

201-500                                    663,61 

501-1000                                 1.327,23 

1001-2000                                 2.654,46 
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2001-3000                                 3.981,68 

3001- i više                                 5.308,91 

OBRAZLOŽENJE AMANDMANA 

Tijekom rasprave vijećnica Igra Šain Kovačević je predložila maksimalni iznos pristojbe od 10 

posto povećanja pri čemu je došlo do zaključka da bi takvo povećanje bilo pogodno za prihodovnu 

stranu proračuna Grada Korčule, a ne bi imalo za posljedicu smanjenje prometa predmetnih 

brodova na kružnom putovanju. 

Rasprave nije bilo. 

Predsjednik Vijeća stavio je Konačni prijedlog Odluke o visini turističke pristojbe za brodove na 

kružnom putovanju u međunarodnom pomorskom prometu kada se brod nalazi na vezu ili sidrištu 

luke na području Grada Korčule za 2027. godinu u tekstu kako je predloženo u radnom materijalu, 

na glasovanje. Utvrdio je da je sjednicu napustila vijećnica Marija Šegedin. 

Konačni prijedlog Odluke o visini turističke pristojbe za brodove na kružnom putovanju u 

međunarodnom pomorskom prometu kada se brod nalazi na vezu ili sidrištu luke na području 

Grada Korčule za 2027. godinu, kako je predloženo u radnom materijalu, usvojen je sa 9 glasova 

„za“ i jednim „suzdržanim“  

  

Završeno u 20:24 sati. 

 

KLASA: 024-02/25-01/14 

URBROJ: 2117-9-03/1-25-2 

                                                                                                                               PREDSJEDNIK 

                                                                                                                           GRADSKOG VIJEĆA          

                                                                                                                                 Kristo Cebalo 


